Kak pno6aBuTtb ToBapHyto
rpynny gna paborbl

C MapKUPOBAaHHOU BOAOW
B «4ecTHOM 3Hake»?




Ecnu Bbl y)ke paboTanu
c «4ecTHbIM 3HaKOM»

Ecnu paHee Bbl y)ke NnpoaaBanu
MapKMPOBaHHbIN TOBap (Hanpumep,
CUrapeTbl), TO HY)XHO NpPOCTO [06aBUTL
HOBYO TOBApHYHO rpynny B IMYHOM
kKabuHeTte «YecTHoro 3Haka». Kak aTto
coenaTb:

1 B paszpene «[1podunb» - «[laHHbIe
yYaCcTHMKa» [obaBUTb TOBApPHYIO rpynny
«YrnakoBaHHas Boga»

2 YkasaTb « [un yyacTHUKa» onga AaHHOM
TOBApPHOW rpynmnbl

3 [loanwucaTb NnakeT 4OKYMEHTOB C
OnepaTopoM ang akTUBaLMmM HOBOW
TOBapHOW rpynnbi.
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Ecnu Bbl ewe He paboTanu
c «4ecTHbIM 3HaKOM»

B Takom cnyyae BaM HeobxogmMMo:

1 OdopMuTb KBaNMOULIMPOBAHHYIO
anekTpoHHyt nognucs (YKIIT).

2 3aperncTpupoBaTbCs B CUCTEME
«YecTHbIN 3HaK»

3 YKasaTb Npu perucrtpaumm, YTo Bbl
paboTaeTe C TOBapHOMW rpynnomn
«YrnakoBaHHas Boaa»

4 [lopgnucaTb NakeT 4OKYMEHTOB C
OnepaTopoM ang akTUBaLMmM HOBOM
TOBapHOW rpynnbl.



3auem pobaBnaATb
TOBapHYylo rpynny?

2TO HYXXHO O/19 OCYLLECTB/IeHUS
KOppeKTHOW paboTbl B cucTEME
MapKUPOBKU, Nepenavym 4OCTOBEPHOM
MHdopMaLuunm B «HecTHbIN 3HaK» 06
obopoTe MapKMpyemMomn npoayKLmu, Bo
n3bexkaHma WwWrpados 3a HapyLLeHUS.




Yto ByneT, ecnm
He B,06aBUTb TOBapHYIO rpynny
B «YecTHOM 3Hake»?

3a UITHOpUpOBaHMe AaHHOW 0B6A3aHHOCTMH
rpO3UT aAMUHNCTPAaTUBHASA
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